





















EX 2.2.3 d'e f g voir réponsesbrochure

EX2.2.4 saufhl et d

a Xt 5 6

2E Yz
2 Ath

b 75 4 1 111 4
1

d 42 64 8
ah II

1 211 41

d 2 2 35 1 714 51
5 I 5

et 9 2 6 1 PR 13 1 D d

fl 422 52 1 4 2 f 2 1 142 111211

D 25 4 4 1 9

Zip 5f Is 14

gl x2 2 80 1 1071 81
1078 Ho8

il 6 2 5 1 ÊXt1fx 1 3 1 2 1

D 25 4.61 1

4,2 511
Ke
Ç E



Il A 22 8,5 1 511 17

avecSP 5h7 5.1171 et si on ne trouve pasavec SP

avecD D 222 4.1 85 144

Xp 22112
2

b Rtx 1

avec SP on ne trouvepas donc on calcule D 1 411 340

et on peut conclure que le polynômen'est pasfactorisable

ll 1642 724 81 PR 44 9 11 0

ml 40 2 3 28 404 f 1 73 EX 4 8 71
D 9 4.40 1281 4489

4,2 JE67
64180 8110 415
70180 7g

n art sa 10 latro la 1
104 I.ro

f 4m 25m 21 41 374 7 14 374 7

D 25244.1 21 961

Xyz 25531
618 314


